

国奥公布亚洲杯最终名单

鹰城小伙儿赵剑非为国出征

本报讯 U23亚洲杯即将开赛，中国国奥于昨天公布了最终23人参赛名单，黄紫昌在最后时刻落选，鹰城小伙儿赵剑非为国出征。

上个月国奥出征泰国前，公布了一份25人的初选名单，25人也全部于近日随队抵达比赛地泰国宋卡。赛制规定只能有23人参赛，教练组最后决定将黄紫昌和邓宇彪排除在外。

除在外。

此前，亚足联官网曾透露了国奥的23人初选名单，当时黄紫昌的名字还在列，落选的是刘若钊和邓宇彪。但在提交的最后时刻，刘若钊替换了黄紫昌，目前后者已经启程返回国内。

入选名单的球员几乎都是郝伟接手以来的“常备军”，其中来自山

东鲁能的球员达到6名，其中包括咱们平顶山人赵剑非。另外，申花19岁小将周俊辰是近期才“跳级”进入国奥的，此前他曾因为在国青队中违反纪律被开除出国字号。

本届比赛，国奥与韩国、伊朗、乌兹别克斯坦同分在“死亡之组”，2020年1月9日将迎来与韩国的首场小组赛。

(徐晓帆)

■国奥23人名单

门将:陈威(上海上港)、李冠希(山东鲁能)、张岩(江苏苏宁)

后卫:童磊(浙江绿城)、魏震(上海上港)、朱辰杰(上海申花)、赵剑非(山东鲁能,平顶山人)、冯博轩(广州恒大)、杨帅(重庆斯威)、蒋圣龙(上海申花)、迪力穆拉提(重庆斯威)

中场:黄政宇(广州富力)、黄聪(山东鲁能)、段刘愚(山东鲁能)、胡靖航(上海上港)、陈彬彬(上海上港)、周俊辰(上海申花)、张凌峰(江苏苏宁)、陈蒲(山东鲁能)

前锋:杨立瑜(广州恒大)、张玉宁(北京国安)、田鑫(山东鲁能)、刘若钊(上海申花)

圣西罗6万球迷欢迎伊布归来

伊布赛前戏言“到场观众没7万就不踢了”



本报讯 昨天凌晨意甲第18轮，AC米兰主场0:0战平桑普多利亚。比赛第54分钟，伊布换上皮亚特克，上演了冬窗回归米兰的首秀。这也是伊布时隔2794天，再次回归意甲赛场。

比赛开场前，伊布受到了主场球迷的“上帝待遇”，在圣西罗看台上，球迷打出巨幅标语欢迎伊布回归。伊布赛前戏言“到场观众没7万就不踢了”。事实上，伊布的回归的确让AC米兰流量暴增，此役有超过6万球迷来到现场观赛。要知道，米兰120周年庆典的时候，主场的球迷还不满6万。

谈到重回圣西罗的感觉，伊布赛后描述道：“我能感觉到肾上腺素的上升。我与球迷的关系依然那样亲密，这给了我很大动力。我想走上球场，我想进球后在南看台

前像上帝一样庆祝。”

伊布还表示，球队目前显而易见的是缺乏信心，在进球端缺乏侵略性，所以效率并不高。“我到场4天了，我会去做一切能做的，让米兰重回正轨。”伊布说。

“有的人才30岁，但是他的身体已经像四五十岁了。而伊布尽管快40岁了，但是他的身体看上去比他的真实年龄要年轻很多。”著名体育医生卡萨斯科近日在接受记者采访时说。他认为，对伊布来说年龄只是个数字，并没有什么实际意义。

据统计，伊布从上世纪90年代上演职业生涯首秀以来，已经在四个年代都有出场记录。这名38岁的老将如今重回意甲，万众也期待着他的回归后的首粒进球。

(邓涵予)

▲北京时间1月7日凌晨，AC米兰队球员伊布拉希莫维奇(右)在比赛中头球。

当天，在2019-2020赛季意大利足球甲级联赛第18轮比赛中，AC米兰队主场以0:0战平桑普多利亚队。

新华社/路透

足协公布2020赛历,中超2月22日揭幕

本报讯 中国足协昨天公布了2020赛季中超、中甲、中乙联赛及足协杯比赛的竞赛日历。新赛季中超联赛将于2月22日开幕,10月31日闭幕。中甲联赛将于2月29日打响,常规赛于11月1日结束,附加赛于11月14日结束。中乙联赛则将于3月11日开始。

竞赛原则:先满足国家队大赛

安排规则为:凡FIFA和亚冠比赛日,国内联赛将全部回避;首先满足国家队备战40强赛和12强赛的需求。今年国家队第一个国际比赛日(3月26日)之前10天不安排中超联赛,其他国际比赛日原则上前

7天不安排中超联赛。

按照排序,国内赛事的优先级为中超、足协杯、中甲、中乙;中超、中甲和中乙开赛时间互不干涉,三级联赛的最后三轮将分别同时开球。与以往不同的是,足协明确表示,为保证上座率和转播需求,中超尽可能少安排周中赛。

赛程亮点:不停赛保证连贯性

2019赛季,受国字号比赛的影响,联赛赛程变得支离破碎,备受外界诟病。从足协公布的竞赛日历来看,今年联赛更为完整和连贯。

今年虽然是奥运年,但2020国内足球赛事并不会为大赛“让路”。

足协明确表示,奥运会期间,中超、中甲和中乙联赛不停赛。此外,联赛也不会再出现之前动辄因国足集训而停摆一个月的情况。

此外,今年的转会窗口将于2月28日关闭,这也意味着中超首轮比赛在转会窗口时期内进行,这种情况也是首次出现。

(周萧)

河南体彩推出新年便民举措 单票中奖不超100万元,可在分中心兑奖

近日,河南省体育彩票管理中心发布公告,从2020年1月1日起实施新的《河南省体育彩票管理中心机构兑奖管理办法》(以下简称新管理办法)。

据了解,根据我省兑奖工作的实际需要,本着方便购彩者兑付大奖的原则,河南省体育彩票管理中心对原有的兑奖管理办法进行了修订,并于2020年1月1日起实施新管理办法。与之前河南省体彩中心发布的兑奖管理办法公告相比,新管理办法亮点在于:各省辖市体彩分中心兑奖权限从原来的“单张彩票中奖金额1万元(不含)以上、50万元(含)以下”,调整为“单张彩票中奖金额1万元(不含)以上、100万元(含)以下”,也就是说,单张彩票中奖金额在50万元以上至100万元的中奖者,不用再再到省体彩中心兑奖,在各省辖市体彩分中心兑奖即可。

据悉,此举也是河南省体育彩票管理中心在积极践行责任彩票工作中,通过调研收集广

大购彩者意见建议后推出的便民措施之一。

兑奖要求及兑奖时间:中奖彩票指在河南省内购买的中国体育彩票,含电脑型体育彩票和即开型体育彩票。电脑型体育彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内到指定的地点兑付奖金;即开型体育彩票兑奖有效期以国家体育总局体育彩票管理中心公告为准。兑奖日最后一天为国家法定节假日或者彩票市场休市的,顺延至节假日后或彩票市场休市结束后的第一个工作日。彩票中奖人需持中奖彩票和本人有效身份证件到指定的地点兑奖。

兑奖权限及兑奖地点:单张彩票中奖金额在1万元以下(含1万元)的,在体育彩票实体店兑奖;单张彩票中奖金额在1万元以上(不含1万元),100万元以下(含100万元)的,到当地体彩分中心兑奖;单张彩票中奖金额在100万元以上(不含100万元)的,到省中心兑奖。

根据税法相关规定,凡是电脑型体育彩票单张彩票(即开型体育彩票单张彩票)中奖金

额超过1万元(不含1万元)的,按照电脑型体育彩票单注(即开型体育彩票单张)中奖金额代扣代缴20%的个人所得税,由奖金兑付单位代扣代缴,兑奖人的奖金按扣税后的金额支付。

需要注意的是,彩票售出后出现下列情况的,不予兑奖:彩票由于受损、玷污等原因导致无法正确识别的;纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的。禁止伪造、变造彩票的行为,如遇使用伪造、变造的彩票兑奖的,按照法定程序处理。(体彩)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注